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En este momento, ¿cómo siente en general que va el país? ¿va avanzando, retrocediendo o está estancado?

Avance del país

RetrocediendoAvanzando Estancado Ns/Nc

n= 800

2018 2020 2021

Toma de 

posesión
100 días 6 meses Primer 

informe

Primer 

año

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad

Segundo 

informe

Segundo 

año
Tercer 

informe

4

Avanzando Estancado Retrocediendo Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 

A
M

L
O

Muy buena/Buena 67.4% 26.9% 3.1% 2.6%

Regular 11.6% 77.0% 6.9% 4.5%

Mala/Muy mala 0.8% 54.7% 42.3% 2.2%

Ns/Nc 3.8% 70.1% 26.1% 0.0%
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¿Qué opinión tiene del Presidente Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, regular, mala o muy mala opinión? 

Opinión de AMLO

Mala/Muy malaMuy buena/Buena Regular Ns/Nc

Toma de 

posesión
100 días 6 meses

Primer 

informe

Primer 

año

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad

Segundo 
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Segundo 

año

Tercer 

informe
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Cambiando de tema, dígame, por favor, si usted tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al Presidente  Andrés Manuel López Obrador? 

Confianza en AMLO

Sí No Ns/Nc

Toma de 

posesión
100 días 6 meses Primer 

informe

Primer 

año

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad

Segundo 

informe

Segundo 

año

Tercer 

informe

6 n= 800

Sí No Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 

A
M

L
O

Muy buena/Buena 77.2% 19.6% 3.2%

Regular 29.9% 60.0% 10.1%

Mala/Muy mala 10.7% 88.5% 0.8%

Ns/Nc 15.3% 75.5% 9.2%

20192018 2020 2021
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Hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la forma de gobernar del Presidente Andrés Manuel López Obrador?

Acuerdo con gobierno de AMLO

Acuerdo/acuerdo en parte Desacuerdo en parte/Desacuerdo Ns/Nc

100 días 6 meses
Primer 
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Primer 

año

Fase 2 
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Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad
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informe
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año
Tercer 

informe

7 n= 800

Acuerdo/acuerdo en parte Desacuerdo en parte/Desacuerdo Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 

A
M

L
O

Muy buena/Buena 86.2% 10.4% 3.4%

Regular 38.2% 44.1% 17.7%

Mala/Muy mala 3.5% 95.1% 1.4%

Ns/Nc 2.5% 57.2% 40.3%

2019 2020 2021



Acciones de 

gobierno 
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?

C a l i d a d  e n  e l  s i s t e m a  d e  s a l u d

Ha aumentado mucho/algo Ha seguido igual Ha disminuido mucho/algo Ns/Nc

n= 800

2019 2020 2021
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año
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Tercer 

informe
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¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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C a l i d a d  d e  l a  e d u c a c i ó n

Ha aumentado mucho/algo Ha seguido igual Ha disminuido mucho/algo Ns/Nc

n= 800

Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 
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¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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G e n e r a c i ó n  d e  e m p l e o s
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n= 800

Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 
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¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?

C o r r u p c i ó n

Ha aumentado mucho/algo Ha seguido igual Ha disminuido mucho/algo Ns/Nc

n= 800

Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 
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¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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P o b r e z a

Ha aumentado mucho/algo Ha seguido igual Ha disminuido mucho/algo Ns/Nc
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 
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¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 
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¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?

Calidad en el sistema de salud

Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

n= 800

Ha aumentado 

mucho/algo
Ha seguido igual

Ha disminuido 

mucho/nada
Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 54.4% 9.5% 29.4% 6.7%

Regular 24.8% 16.3% 49.5% 9.4%

Mala/Muy mala 16.6% 2.1% 78.3% 3.0%

Ns/Nc 20.9% 30.6% 28.8% 19.7%

Ha aumentado 

mucho/algo
Ha seguido igual

Ha disminuido 

mucho/nada
Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 39.5% 13.8% 37.2% 9.5%

Regular 12.1% 14.5% 68.8% 4.6%

Mala/Muy mala 7.5% 6.9% 81.5% 4.1%

Ns/Nc 21.6% 20.4% 54.2% 3.8%

Generación de empleos

Pobreza Inseguridad

Corrupción

Calidad de la educación

Ha aumentado 

mucho/algo
Ha seguido igual

Ha disminuido 

mucho/nada
Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 47.8% 10.2% 36.8% 5.2%

Regular 12.0% 10.5% 74.7% 2.8%

Mala/Muy mala 16.3% 4.6% 75.8% 3.3%

Ns/Nc 23.6% 11.2% 48.7% 16.5%

Ha aumentado 

mucho/algo
Ha seguido igual

Ha disminuido 

mucho/nada
Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 59.6% 15.4% 20.8% 4.2%

Regular 22.1% 24.9% 47.6% 5.4%

Mala/Muy mala 13.9% 14.4% 68.6% 3.1%

Ns/Nc 22.6% 51.3% 14.2% 11.9%

Ha aumentado 

mucho/algo
Ha seguido igual

Ha disminuido 

mucho/nada
Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 47.4% 15.0% 32.2% 5.4%

Regular 20.5% 14.4% 62.2% 2.9%

Mala/Muy mala 7.5% 7.0% 83.4% 2.1%

Ns/Nc 24.0% 26.0% 45.9% 4.1%

Ha aumentado 

mucho/algo
Ha seguido igual

Ha disminuido 

mucho/nada
Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 37.9% 17.5% 41.1% 3.5%

Regular 10.6% 14.5% 71.8% 3.1%

Mala/Muy mala 8.1% 5.3% 84.5% 2.1%

Ns/Nc 0.0% 33.0% 61.4% 5.6%



Tercer 

repunte de 

COVID-19



¿Qué opinión tiene del Subsecretario de Prevención y Promoción de la Salud, Hugo López-Gatell: muy buena, buena, mala o muy mala? 

Opinión de Hugo López-Gatell

12.2%

39.9%

8.4%

17.6%
15.0%

4.2% 2.7%

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sabe No contestó

52.1%

32.6%

n= 800
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Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sabe No contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
19.3% 53.9% 7.6% 10.0% 2.8% 4.3% 2.1%

Regular 4.0% 22.6% 24.4% 24.3% 14.4% 7.8% 2.5%

Mala/

Muy mala
4.5% 25.2% 4.2% 27.2% 34.4% 2.4% 2.1%

Ns/Nc 0.0% 6.0% 27.9% 22.3% 5.6% 15.0% 23.2%



No contestóSí No

El pasado 6 de julio el Subsecretario de Prevención y Promoción de la Salud, Hugo López-Gatell, reconoció que México atraviesa por un tercer repunte de casos positivos por 

COVID-19, dígame, ¿usted conocía esta noticia? 

Conocimiento sobre tercer ola de COVID en México

n= 800
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Sí No No contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
75.1% 24.2% 0.7%

Regular 67.1% 32.5% 0.4%

Mala/

Muy mala
80.9% 18.9% 0.2%

Ns/Nc 82.3% 17.7% 0.0%

76.6%

23.0%

0.4%



El pasado 16 de agosto, la Secretaría de Salud reportó 877 muertes, la cifra diaria más alta desde abril de este año. ¿Cuál considera que ha sido el principal motivo por el cual el 

número de casos positivos de COVID-19 ha aumentado? 

Motivos por el aumento de casos positivos de COVID-19

Respuestas espontáneas

19

n= 800

63.8%

12.1%

4.8%

3.9%

3.0%

1.9%

1.4%

1.2%

1.1%

0.7%

0.6%

0.5%

0.9%

2.9%

1.2%

Relajamiento de medidas sanitarias

El mal manejo por parte del Gobierno

Desinformación

La falta de vacunas

La apertura de negocios/restaurantes

Mal manejo de los semáforos

Nuevas variantes de cepas

La gente no se quiere vacunar

La planeación en las campañas de
vacunación

Por el proceso electoral

Saturación del sistema de salud

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

Relajamiento de 

medidas sanitarias

El mal manejo por 

parte del Gobierno
Desinformación

La falta de 

vacunas

La apertura de 

negocios/restaurantes

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
74.6% 3.6% 4.3% 1.7% 1.9%

Regular 63.2% 17.9% 0.0% 5.2% 0.5%

Mala/

Muy mala
48.1% 22.9% 6.2% 6.9% 5.5%

Ns/Nc 55.3% 20.7% 16.5% 2.0% 0.0%

Mal manejo de los 

semáforos

Nuevas variantes 

de cepas

La gente no se 

quiere vacunar

La planeación en las 

campañas de vacunación

Por el proceso

electoral

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
2.5% 2.4% 1.6% 0.7% 0.2%

Regular 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 0.9%

Mala/

Muy mala
1.5% 0.4% 0.8% 1.9% 1.3%

Ns/Nc 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

Saturación del sistema 

de salud
Otro Ninguno No sabe No contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
0.6% 0.7% 0.9% 2.5% 1.8%

Regular 3.3% 0.0% 3.0% 3.6% 1.5%

Mala/

Muy mala
0.0% 0.3% 0.2% 3.7% 0.3%

Ns/Nc 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%



¿Dígame, qué tan peligroso cree que sea este tercer repunte de casos positivos: más peligroso o menos peligroso que los repuntes anteriores?

Nivel de peligro ante repunte de casos positivos

n= 800
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64.5%

10.0%

21.3%

2.7% 1.5%

Más peligroso que repuntes
anteriores

Igual que los repuntes
anteriores

Menos peligroso que repuntes
anteriores

No sabe No contestó

Más peligroso que 

repuntes anteriores

Igual que los repuntes 

anteriores

Menos peligroso que 

repuntes anteriores
No sabe No contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
58.5% 9.2% 28.1% 2.0% 2.2%

Regular 69.1% 8.8% 15.3% 6.8% 0.0%

Mala/

Muy mala
73.4% 10.3% 13.3% 2.1% 0.9%

Ns/Nc 48.8% 31.4% 7.8% 12.0% 0.0%



Revocación 

de mandato



Cambiando de tema, el próximo año se llevará a cabo una nueva consulta pública donde los ciudadanos decidirán si Andrés Manuel López Obrador debe continuar como Presidente 

o debería dejar el cargo. Si hoy fuera el día de la consulta ¿usted votaría a favor o en contra de que continúe Andrés Manuel como Presidente? 

Continuidad del actual Presidente

n= 800
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No contestóA favor No sabeEn contra

56.6%
32.8%

5.8%
4.8%

A favor En contra No sabe No contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
87.1% 5.2% 4.3% 3.4%

Regular 43.9% 27.8% 20.6% 7.7%

Mala/

Muy mala
15.7% 76.0% 3.4% 4.9%

Ns/Nc 19.2% 35.1% 16.4% 29.3%



AMLO y los 

medios de 

comunicación



24

Hablemos de los medios de comunicación, ¿usted a qué le cree más? 

Credibilidad en los medios de comunicación

28.7% 27.0%

8.6%
6.6%

2.6%

21.6%

2.6% 2.3%

A las redes sociales A los noticieros
televisados

A los noticieros
radiofónicos

A los periódicos Todos Ninguno No sabe No contestó

n= 800

A las redes

sociales

A los noticieros 

televisados

A los noticieros 

radiofónicos

A los 

periódicos
Todos Ninguno No sabe No contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
35.4% 25.6% 5.7% 6.0% 3.4% 18.8% 2.7% 2.4%

Regular 19.6% 24.1% 8.4% 8.0% 2.6% 28.5% 5.2% 3.6%

Mala/

Muy mala
22.4% 30.0% 13.5% 7.0% 1.4% 21.8% 1.6% 2.3%

Ns/Nc 5.5% 22.1% 0.0% 12.0% 0.0% 56.8% 3.6% 0.0%



¿Usted está de acuerdo que el Presidente juzgue y opine de los medios de comunicación? 

Acuerdo con que el Presidente juzgue a medios

n= 800

25

No contestóSí No sabeNo

57.8%

39.0%

1.7% 1.5%

Sí No No sabe No contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
81.9% 15.7% 1.9% 0.5%

Regular 51.1% 43.6% 2.6% 2.7%

Mala/

Muy mala
23.2% 74.0% 0.4% 2.4%

Ns/Nc 48.6% 30.1% 13.6% 7.7%



¿Está de acuerdo con que los medios juzguen y opinen del Presidente en turno? 

Acuerdo con que medios juzguen al Presidente

No contestóSí No sabeNo

76.9%

20.4%

1.1% 1.6%

n= 800
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Sí No No sabe No contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
72.5% 24.3% 1.7% 1.5%

Regular 72.3% 26.0% 0.5% 1.2%

Mala/

Muy mala
85.6% 12.3% 0.4% 1.7%

Ns/Nc 66.9% 29.3% 0.0% 3.8%
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¿Quién considera que falta más a la verdad? 

¿Quién falta a la verdad?

47.8%

24.5%
21.0%

2.0% 3.4% 1.3%

Los medios de
comunicación

El Presidente Andrés Manuel
López Obrador

Ambos Ninguno No sabe No contestó

n= 800

Los medios de 

comunicación

El Presidente Andrés 

Manuel López Obrador
Ambos Ninguno No sabe No contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
73.5% 6.8% 12.3% 1.9% 4.1% 1.4%

Regular 33.6% 25.0% 31.3% 2.3% 7.3% 0.5%

Mala/

Muy mala
14.1% 52.3% 29.9% 2.3% 0.5% 0.9%

Ns/Nc 19.4% 10.9% 45.2% 0.0% 15.3% 9.2%



Confianza en 

el INEGI



¿Qué opinión tiene del Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI): muy buena, buena, mala o muy mala? 

Opinión de INEGI

8.7%

66.8%

9.3%
6.1%

1.0%
7.1%

1.0%

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sabe No contestó

75.5%

7.1%

n= 800
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Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sabe No contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
6.4% 68.5% 11.6% 5.9% 1.3% 6.1% 0.2%

Regular 7.5% 51.1% 14.1% 5.8% 0.0% 21.5% 0.0%

Mala/

Muy mala
18.9% 65.8% 2.1% 7.3% 1.0% 3.6% 1.3%

Ns/Nc 0.0% 82.7% 0.0% 4.9% 0.0% 4.1% 8.3%



30

A quién le cree usted más ¿al INEGI o al Presidente Andrés Manuel López Obrador? 

Mayor credibilidad, ¿INEGI o AMLO?

41.9%

32.4%

7.4%
10.1%

6.3%
1.9%

INEGI Al presidente AMLO Ambos Ninguno No sabe No contestó

n= 800

INEGI Al Presidente AMLO Ambos Ninguno No sabe No contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
26.3% 50.2% 9.7% 6.7% 6.0% 1.1%

Regular 41.7% 5.9% 12.3% 19.9% 15.5% 4.7%

Mala/

Muy mala
91.9% 0.0% 0.0% 7.2% 0.9% 0.0%

Ns/Nc 33.4% 1.4% 0.0% 42.4% 12.8% 10.0%



Nota Metodológica

Universo

Ciudadanos mayores de 

18 años que residen en 

la República Mexicana y 

que cuentan con línea 

telefónica fija en su 

hogar.

Técnica de
levantamiento

Encuesta telefónica 

realizada el día 18 y 19 

de agosto de 2021.

Muestra

Se obtuvo una muestra de 

800 casos distribuida de 

manera proporcional a la lista 

nominal de las 32 entidades. 

Con un nivel de confianza de 

95%, el error teórico es de ±

3.46% a nivel nacional.

Los resultados reportados 

están basados en los 

estimadores de Horvitz-

Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal.

La ponderación está realizada 

con base en la lista nominal y 

datos sociodemográficos 

(sexo y edad) del INE.

Marco
muestral

Se utilizó como 

marco de muestreo 

una base de datos 

propia de registros de 

telefonía fija en el 

país.

Muestreo 

estratificado de 

alocación

proporcional al 

tamaño.
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